
令和７年度厚別南地区センター運営協議会会議録 

 令和７年６月 24日（火）14:00～15:00 

    厚別南地区センター 集会室Ａ・Ｂ 

    

１ 出席者 

 

２ 議事内容（概要） 

（1）令和６年度 業務実績について 

 【事務局説明】（資料３、４） 

令和６年４月から令和７年３月までの①事業実績（講座・地域交流事業）、②利

用状況について事務局から報告があった。 

講座は、ほぼ計画通り実施できた。参加希望者が定員を上回る講座が多く、参加

者の満足度も高い。貸室の利用状況は、利用件数、人数は伸びたが、塾の教室閉鎖

の影響で利用料金収入は減少した。図書の利用は来館者、貸出数とも前年度並み。

地域の憩いの場づくり施設活用事業（無料開放事業）では、毎週土曜日を子どもエ

ンジョイデーとしたことで、子どもや親子連れの来館が増えた。また、自習コーナ

ーの再開で学生の利用が増え、プレイルームの利用も冬場を中心に徐々に利用が伸

びている。 

今年２月に行った利用者アンケートの結果は、他のセンター同様、70代以上の利

用が７割以上を占め、徒歩圏の地域の利用が多い。利用の満足度では、例年通り多
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くの利用者が「また利用したい」と評価し、館内の清潔さや環境美化の取組も評価

が高かった。職員の接遇は、４分の３の利用者から「良い」との評価をいただいた

が、「あまり良くない」との評価も２％あったことから、職員の意識向上を図った。 

毎年秋に実施している文化祭の来館者アンケートは、95％から満足との評価をい

ただいた。 

収支決算では、指定管理費収入は令和５年度から５年間固定となっており、急激

な物価高で支出のやり繰りに苦慮しているが、人件費については、札幌市が令和６

年度から賃金スライド制を導入して、賃金上昇分の一部を補填してくれることにな

った。 

 

（2）令和７年度事業計画、収支予算について 

【事務局説明】（資料５、６） 

  講座や交流事業は、人気のある講座を引き続き行うほか、ニーズの多い健康や料

理に関する講座に力を入れる。毎月発行で全戸配布のフリーペーパー「ふりっぱー」

が市の施設のイベント情報の掲載スペースを大幅に縮小したため、特に他区からの

応募がなくなり、今年度は、すでに２講座を中止したほか、定員に達しない講座が

増えている。広報が大きな課題となっている。 

  収支予算は、今年度も引き続き経費節減に努めたい。７月からの札幌市の料金改

定により、利用料金収入は２割程度増収になる可能性もあるが、休止や利用回数を

減らすサークルが出ることも予想されるため、当面利用状況を見たい。増収となれ

ば、利用者還元事業に充てたい。 

 

（3）令和７年度文化祭について 

【事務局説明】（資料なし） 

 ５月の運営委員会定期総会で、今年度も 10 月 25 日に昨年同様の規模で実施す

ることが決まり、各サークルに参加を打診中。 

 

 



【意見交換】 

（委 員）ふりっぱーに掲載スペースを増やす要望はできないのか。 

（事務局）４月から紙面が４ページ減ったことで、札幌市のイベント情報がほとんど

掲載されなくなった。元々、無料で掲載していただいていたもので、広告費の支

出をしないと難しい。 

（委 員）文化祭に多くの観客が来てくれると、ステージ発表に出演するサークルも

やりがいが出る。以前行っていた抽選会などはやらないのか。 

（事務局）過去の文化祭では、抽選会だけを目的に来館する人が多かったと聞いてい

る。その直前のステージは一時的に観客が増える効果はあると思うが、予算面も

考えると、全体的な魅力向上で来館者を増やすことを目指したい。 

（委 員）毎週サークルで利用しているが、いつも貸室がきれいだと思う。料金値上

げはあるが、会員を増やすなどして利用をしていきたい。 

（委 員）卓球開放がゼロの月があるがなぜか。 

（事務局）昨年４月は、前年度の「お試し開放」の見直しのため、他の事業も含めて

休止したほか、有料貸室の利用がある日は開放していない。卓球に関しては、「お

試し開放」以降、常連的な独占利用がなくなり、家族連れや新規の利用が増えて

いる。 

 

 (4) その他 

 厚別区地域振興課から、今年７月からの料金改定について広報等の情報提供が

あった。 


